
 
 
 

Α Π Α Ν Τ Η Σ Ε Ι Σ  
 

 
ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Α. Θεωρία  σελίδα 152 
 
Β. α. Θεωρία σελίδα 22 
     β. Ορισμός σελίδα 87 
 
Γ1 α. Σ 
     β. Σ 
     γ. Λ 
 
Γ2 f1΄(x)=v · xv-1 

         f2΄ (x)=
x
1  

         f3΄(x)=
x
1
2

 

      f4΄(x)=-ημx 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
 
α.   Είναι  f ΄(x)=(xex+3)΄=ex+xex       (1) 
      οπότε f (x)= xex+3 

Άρα xex=f(x)-3 
Οπότε η (1) γράφεται f ΄(x)=ex+f(x)-3 
Άρα f΄(x)=f(x)+ex-3 
 



β.  
Είναι   
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x
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x x20→

−
−
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1 1
1 1 1→ →

+ −
= = = =

− − − −
−  

ΘΕΜΑ 3Ο  
 
α. Από τον αξιωματικό ορισμό πιθανότητας ισχύει:  
P(-1)+P(0)+P(1)+P(2)+P(3)+P(4)+ P(5)=1 
2P(5)+2P(5)+2P(5)+2P(5)+P(5)+P(5)+P(5)=1 
11P(5)=1 
P(5)= 1

11
 

Οπότε: P(-1)=P(0)=P(1)=P(2)= 2
11

  και  P(3)=P(4)=P(5)= 1
11

 
 
β. Θα πρέπει: x2-x-3=-1  γιατί 3∈Α 
    Οπότε x2-x-2=0 
   ⇔ x=2 ή x=-1 
Άρα Α= { }, ,1 3 1−   
για x=-1 
B= { }, , ,2 0 1 3−   οπότε Α Β{∩ },1 3− (δεκτό) 
για x=2 
B={ }, , ,2 3 8 3−  Αλλά 8∉Ω  οπότε απορρίπτεται. Άρα δεκτή η x=-1 
 
γ.  • P(A)=P(1)+P(3)+P(-1)= 2 1 2 5

11 11 11 11
+ + =  

     • P(B)=P(2)+P(0)+P(-1)+P(3)= 2 2 2 1 7
11 11 11 11 11

+ + + =  

     • P(Α∩Β)=P(-1)+P(3)= 2 1 3
11 11 11

+ =  

     • P(Α-Β)=P(A)-(Α∩Β)= 5 3 2
11 11 11

− =  

     • P(Α∪Β΄)=P(A)+ P(B΄)- P(Α∩Β΄)= 5 7 21
11 11 11 11

⎛ ⎞ 7
+ − − =⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 
 
 
 
 
 
 



ΘΕΜΑ 4Ο 

 

α.  Είναι A
t t .......tx 3 4 2512 18 30 345
25 25

+ + + + +
= = =15 

     
  Επίσης  B

t t .......tx 3 4 2516 14 30 345 15
25 25

+ + + + +
= = =  

Άρα A Bx x 15= =  
 
β.  Είναι = 

As2 ( ) ( ) (t ) ....(t )2 2 2
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25
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Σ Σ
  

 Όμοια   

B
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 Άρα  -S = AS2 B
2
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i i
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16
25 25

= =

+ − − − −
=

Σ Σ
 

 
γ.  Είναι CVA = A A

A
A

S S S
x

1 1 1 1
15 15 15 15

⇔ = ⇔ = ⇔ =    

              CVB = B

B BS S
x 15Β

=   

Από (β) έχουμε: 
A B B BS S S S2 2 216 16 31

25 25 5
− = ⇔ − = ⇔ =   

 Άρα CVB =
3

15
15 25

=  
 
 
 
 
 
 

Επιμέλεια: Καθηγητών Φροντιστηρίων Βακάλη 


